

## 【2016 台北國際軟體應用展已圓滿閉幕!】

### 經濟部長在 7/4 最後展覽日參觀軟體應用展

由中華民國資訊軟協會主辦、台灣雲端運算產業協辦之「2016 台北國際軟體應用展」，在 7/4(一)最後展覽日，經濟部長李世光趁午休時間出現會場，受到參展企業熱烈觀迎。李世光部長特別走訪「智慧新政」展區，透過展區人員說明，了解到政府各單至應用 IoT 的服務模式已相當成熟，不僅便民也兼顧效能。

「2016 台北國際軟體應用展」的「智慧新政」展區，有經濟部中小企業處、台北市政府、大數據智慧應用、中小企業網路大專校與政府資料應用成果展示，展出數位內容創新應用、推廣 4G、雲端、BigData、體驗網路學習及數位關懷，包含扶持微型企業成果的「智慧頭家館」，巨量資料技術分析於生活層面的應用，如電子發票整體消費趨勢分析、國家災害警示訊息、預設登革熱疫情、「環境雲」應用環境分析、食品藥物把關大數據、連續假期路況預測等，而台北市政府館推出「i-Voting」及「空氣盒子」等創新服務。

今年軟體應用展共吸引 120 家業者參展，預估超過 10 萬人次參觀，中華軟協理事長邱月香也向李世光部長說明，中華軟協爭取到 2017「世界資訊科技大會(WCIT)」在台舉辦，今年展覽展出的軟體應用，屆時也將在此國際大會中呈現台灣的軟體實力。邱月香進一步說明，資訊力即國力，而資訊軟體服務就如空氣一般，平常沒有特別感受它的存在，卻分分秒秒少不了它，她也期望透過展覽方式讓民眾更清楚軟體與生活息息相關。



7/1 軟展開幕典禮。前排左起：勞動部林三貴次長、行政院李雪津顧問、行政院吳政忠政務委員、中華民國資訊軟體協會邱月香理事長、立法院蔡煌瑯顧問、國家發展委員會曾旭正副主委、經濟部中小企業處林美雪副處長





左起:國家發展委員會曾旭正副主委、中華民國資訊軟體協會邱月香理事長、經濟部中小企業處林美雪副處長、經濟部中小企業處陳國樑組長、國家發展委員會簡宏偉處長、行政院李雪津顧問、行政院環境保護署蔡鴻德處長。



經濟部李世光部長(左 5)於 7/4 與中華軟協邱月香理事長(右 4)參訪資策會展館合影留念。

